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MATEMATIK

a’—2ab + b? ifadesinin a = 2023 ve b = 2025 icin alacagi degeri hesaplayiniz.

2.

Deniz, parasinin yarisi ile tanesi 5 TL olan gikolatalardan aliyor. Kalan parasi ile de tanesi 6 TL olan
biskivilerden aliyor. Denizin aldigi gikolata sayisi ile bisklvi sayisinin toplami 22 ise Deniz’in
baslangicta kag TL' si vardir?

o

x ve y ekseni noktalar Gizerinde olan bir koordinat diizleminde A(-1,4) olduguna gére B, C, Dve E
noktalarinin ordinatlari( y degerleri) toplamini bulunuz.




Acihs Gcreti 12TL olan bir taksi, gittigi her 1 km icin 10 TL Gcret almaktadir. Taksinin gittigi yol ile

O0denecek para arasindaki dogrusal iliskiyi tablo yapip inceleyiniz, denklemini yaziniz.

5.

y =—=3x ve y = 2x dogrularinin grafiklerini ¢iziniz.

y

6.

Bir otoparktaki ticretlendirme asagidaki grafikte verilmistir. Grafige gore sorulari cevaplayiniz.

Ucret/t

a) Otoparka giris Gcreti kag £'dir?
b) Kalinan her saaticin ka¢ £ 6denir?
) 8 saat kalan bir kisi ka¢ © oder?

d) x saat kalan bir kisi kac £ 6der?
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MATEMATIK

Cozumler
1.
a’—2ab + b?=(a—b)? oldugundan,
(2023 —2025)2 =4 olur.
2.
Denizin parasl x olsun.
X+X—22 5X+5X—22 =120
10 12 ““ 060 v T
3.

B(—4, 2) C(-1, 1) D(4, —1) E(1, —2) Ordinatlari toplami 0’dir.

4.

Baslangig 1km 2 km 3km x km
12t 12+1-10 12+2-10 12+3-10 12+10x
y=10x+12

bagiml bagimsiz

degisken degisken

“Gidilen her km yolun 10 katindan 12 £ fazla ticret 6denir”
(1,22),(2,32),(3,42),... (x, 10x + 12)
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a) Otoparka giris Gcreti kag t/dir?
b) Kalinan her saaticin ka¢ £ 6denir?
) 8 saat kalan bir kisi kac £ oder?

d) x saat kalan bir kisi kac  6der?
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